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SỞ GIAO DỊCH HÀNG HOÁ VIỆT NAM

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Nội, ngày 24 tháng 12 năm 2021



THÔNG CÁO BÁO CHÍ
V/v Sở Giao dịch Hàng hóa Việt Nam tổ chức buổi tập huấn Thành viên về “Quy chế, Quy trình, Quy định sửa đổi bổ sung của MXV”

Kính gửi: Quý cơ quan thông tấn báo chí.
Lời đầu tiên, Sở Giao dịch Hàng hóa Việt Nam (MXV) xin gửi lời chào trân trọng và lời cảm ơn sâu sắc đến Quý cơ quan báo chí, truyền thông đã quan tâm, hỗ trợ thông tin tuyên truyền về các hoạt động của chúng tôi trong suốt thời gian qua.
Sáng hôm nay, ngày 24/12/2021; tại trụ sở chính tầng 16, toà tháp văn phòng Hoà Bình, số 106 Hoàng Quốc Việt, Nghĩa Đô, Cầu Giấy, Hà Nội; MXV đã tổ chức buổi tập huấn đối với toàn bộ 32 Thành viên Kinh doanh và 04 Thành viên Môi giới về các Quy chế, Quy trình, Quy định sửa đổi bổ sung của MXV.
Để đảm bảo an toàn phòng chống dịch Covid-19, buổi tập huấn được tổ chức dưới hình thức trực tuyến với các điểm kết nối tại khắp các tỉnh, thành phố trên cả nước.
Ông Nguyễn Ngọc Quỳnh – Phó Tổng Giám đốc MXV (phụ trách Khối Quản lý Thành viên) đã trực tiếp chủ trì buổi tập huấn; cùng với đó là sự tham gia của Ban Lãnh đạo Sở: ông Đặng Việt Hưng – Tổng Giám đốc, ông Dương Đức Quang – Phó Tổng Giám đốc (phụ trách Khối Quản lý Giao dịch); ông Nguyễn Đức Dũng – Phó Tổng Giám đốc, Giám đốc Trung tâm Nghiên cứu và Đào tạo; ông Nguyễn Văn Tấn – Giám đốc Khối Quản lý Rủi ro và ông Nguyễn Đức Minh – Trưởng bộ phận Hỗ trợ Thành viên – Khối Quản lý Thành viên.
Ngay sau khai mạc, ông Nguyễn Đức Minh đã phổ biến, giải thích các quy định mới trong Quy chế Thành viên, Bộ Quy định xử lý vi phạm, Quy định bổ sung về Bộ hồ sơ đăng ký giao dịch mặt hàng giao dịch có điều kiện, Quy trình phối hợp truyền thông giữa MXV và các Thành viên.
Trong phần trọng tâm của buổi tập huấn, ông Nguyễn Văn Tấn – Giám đốc Khối Quản lý rủi ro đã làm rõ Quy định về quản lý rủi ro trong quá trình hoạt động, vận hành của Thành viên; các vấn đề liên quan đến Khoản dự phòng rủi ro thanh toán; Quy định về Quản trị hạn mức. Ngay sau đó, Quy định về Tuân thủ khai báo vị thế lớn đã được ông Nguyễn Đức Dũng – Phó Tổng Giám đốc phổ biến đến toàn bộ Thành viên. Ông cũng nhấn mạnh tầm quan trọng của việc tuân thủ các quy định của MXV và các Sở giao dịch quốc tế liên thông sẽ là yếu tố quyết định đến sự phát triển ổn định và bền vững của thị trường giao dịch hàng hóa tại Việt Nam. Các Công ty Thành viên đồng thuận và khẳng định sẽ tiếp tục tuân thủ và nâng cao chuyên môn trong hoạt động quản lý rủi ro trong thời gian tới.
Cuối cùng, ông Dương Đức Quang đã chia sẻ Quy định về tất toán trạng thái khi đến hạn và các quy định khác của Quản lý giao dịch, Quy định về giao dịch Hợp đồng Kỳ hạn tiêu chuẩn hàng hóa đối với mặt hàng giao dịch có điều kiện tại Sở Giao dịch Hàng hóa Việt Nam.
Sau phần chia sẻ từ Ban Lãnh đạo Sở, rất nhiều câu hỏi từ phía các Thành viên đã được đặt ra và được các Diễn giả giải đáp chi tiết. Chia sẻ kết thúc buổi Tập huấn, ông Nguyễn Ngọc Quỳnh bày tỏ sự cảm ơn sâu sắc tới tất cả Quý Thành viên đã tham gia một cách nghiêm túc, tập trung cao độ để chương trình có thể thành công tốt đẹp. Tất cả những Quy chế, Quy định mới hoặc sửa đổi bổ sung mà MXV ban hành sẽ là nền móng vững chắc để Sở Giao dịch Hàng hoá Việt Nam và các Thành viên xây dựng một thị trường hàng hoá phái sinh Minh bạch – Chuyên nghiệp – Hiệu quả.
Sở Giao dịch Hàng hóa Việt Nam rất mong nhận được sự quan tâm, hỗ trợ của Quý cơ quan thông tấn báo chí đưa tin để thông tin này được lan tỏa mạnh mẽ đến cộng đồng nhà đầu tư, bạn đọc tại Việt Nam.
Trân trọng cảm ơn!
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